
LE PROPAGATEUR DES BONS LIVRES

LA TERRE SAINTE LA SAIITE VIERGE
Son histoire. scs souvenirs, ses sites,

ses monuments

VICTOR GUERIN

Aur. g'ó' eldoct'tur és-Iot tr",, charge' les
missions cin (ien't.

:ornossI t-Ati i .A:'Aîit i ru çaiss, inx

en taille doniee et dle 60 belles gravures
sur bois.

Broch«.........Prix : -SI 0.

LA TERRE SAINTE
DEUXIEME PARTIE

Liban. Phénicie, Palestine occidentale
et méridionale, Pétra, Sinai. Egypte

V 1tor- Guérin

tOUONNEtP t'l t ACADitE FRAN' AsIE, X'iiix
MON TiN,sF 1«8N

Un volume raltntI ini 4 de plus de 51)0
pages, erili do 19 superbes planches
Ci laille-douce, de 3 grande carIes im-
primées en couleurs, et de 300 belles
gravures sur bois.

Broilé.........Prix: 2.50

MONOGRAPHIE
il

TEMPLEDE SALOMON
Un magniique volim" in-folio, -x te elzévir,

orné d. gravuîres sur bois, et le 26 grandes
com'positions hors texte.

Par le R. P. PAILLOUX, S. J.

P rix : e l ............... ......... ......... ......... 5. 0

flEDE oTi -SEIGN EU liJ!suLs-()IInisT
SELON LES QUATRE EVANGELISTES

nARM.ONISLEE EN t'N SEUL EcalT

AVEC .N)TEs Exi'A[iVES

PAR P. M. LABATUT, CHANOINE HONORAIRE

Avîec l'approbation de Mgr l'Evèque 'Agen.

Beau volume in-8 de 395 pages; texte
encadrI'e', illustré de 100 belles gravures
hors texte, patier inté.

Reliure toile,trancel dorée. Prix frati-
co: 83.00.

L'abbé U. MAYNARD

C.Aso nCI l bk EPt' trri s s

Deuxieme cdition. precdée d'mn bref'
île Sa Saintelé le papî Pi IX. (.îvrage
orne de' 14 chlro lithographis et de'
-200 gravures d'a prs les plus 'elles pro-
ductionis de l'arit cheniii. Un volume
ini-4 de 600 pages.

Reli ILos clagri, plats toile, tancle
ldore. Prix franco: '10.00.

LA BIBLE POPULAIRE
HISTOIRE ILLUSTREE DE

L'ANCIEN et du NOUVEAU TESTAMENT

Parl'abbé DRIOUX

[Docteur e'n th t'olog i' .1 îici.' ur' ~'t d'hiistot. "

un beau volune in-4 tdl ie096 pages.i
Reliure demi'tlagrin rouige, plats toile.
t ralnche dorée. Prix franco : 87.5l. '

LES ANCIENS CANAIIENS
PAR M. IE GASPÉ

Orné île gravures. I >eau vol. g'r. in-So, loile,
tr·............ ........ .......... t. S .50

À TRAYERIS LES REGIS~TRES
PAR M. ,'ABB iTANt'A y

t beau vol. gri'. m-So, toile, tr. dorée. ......... St.50

A TRAVERS L'EUROPE
PAR LE JUGE ROUTIIIER

2 volumes grd. in-So, toile, tr. dorée......... 33.00

M. DE MAISONNEUVE
PAR M. L'AntÉ P. ROUSSEAU, S.S.

1 beau vol. gril. in-So, toile, tr. dloré .......... S1.50

---- Cè <;: :: - ---

-JACQUES ET MARIE
PAR NAPoLÉON I3oURASSA

I beau vol. gril. in-80, toile, tr. îlore......... si.50

A LA BAIE D'HUDSON
PAR BB'AnB' J. B. PRoULX

I beaut vol. gri. ii-So, toil', tr. doré .......... S t.50

PAa F. ANDRÉ

1 bau vol. gril. in-8o, toile tr. doré............S.50

JESUSCHRIST..o.J ar USC IT NOTRE-DAME DE LOURDESPar IiisVeiillot t'Ait

AÉT uHenri Lasserre

lditioi splendidemein t illustrée d'euL -T H REcadmcinuts variés à chaque page et de
îAn E. CAlrria Echromolithographies ; scènes, portraits

vues à vol d'oiseau, cartes, payages, etc
Un volume in-4 illustré de 15 chromo- E. MATHIEU, directeur de la partie artis

lithographies et de 200 gravures, d'après tique.
les monuments de l'rit, depuis les cata- 3e éditioin. Un magnifique volumu
combes jusqu'à ios jours. in-( de VII[-592 pages, titre rouge e

Relié doschag'in, tranche dorée. Prix noir. Relié dos chagrin, fers spéciaux
franco : $10.00. tranche dorée. Prix : 810.00.

IRECTOIRE, ONSOTAT, [MPIE
mai~s, USAI , L TITJps, SIIvCLN T A RTa

Un volume in-4, illustré de 10 chro.
iolithograpliies et de 350 gravures surf
bois, dont 24 hors texte.

Relié dos ehagrin, plats toile, avec fers
spéciaux, trnele dorée. ..... $10.00

LA SAINTE BIBLE
ANCIEN ET NOUVEAU TESTAMENT

RECIT ET COMMENTAIRE

P"

L'abbéP.-R..SALMON

lu dioèse de lParis. ctanoine honoraire
île Chtlons.

Onvrage illustré le 240 gravures par
Sclînor'. Un beau volume ii-4 de 615
pages.

Reliure percaline. ornements dorés
sur plats, gardes avec sujets emblénm.-
tiques dorés, tranche dorée. Prix: $6.50.

LA

Mme la comtesse de Ségur

Un volume grand in-8, illusiré de 30
gravtures sur bois, d'après les dessins de
Schnorr.

Reliu're percaline, tranche dorée. Prix
franco:83.50.

Mme la Comtesse de Segur

Un volume grand in-8, illustré de 30
gravures. Reli re percaline, tranche do-
tée. Prix franco: S3.50.

LES ACTES DES AOTIES
Mme la Comtesse de Ségur

Un volume grand mi-8, illustré de 10
gr'avur les.

Relinre percaline, tranche dorée. Prix
franco: S3.50.

UN MODELE

CHAQUE JOUR DE L'ANNEE
ou

NDIJVEItE VIE DES SAINTS

DÉEDIÉtE ai.AUX il.,AuxOi X :'IUrETS
ET AUX t'.Xt1t5SqF

Augmecntée l'uîîe notice sur toutes les fêtes fixes
et mob)iles île N.-S. J.-C., dle la trè's sainte

Vierge et îles saints, avec <Jes crêlexions
0 prtiques tirées de chsaque vie ou

(le chatqueo Fî,te et t'ua plan
île nméitations.

Par l'abbé J'OUVE

Auteur %un Miss ionunaire tic la canipagne

4 beauîx voluîmes ini-V2 d'environ 500
pages. I)enii-relite. Prix : $4.75.

LZ EJO«uRN>ALJ

DE LA JEUNESSE
',ru r«cil he/,'Iomardaire illustré

Carlonnagie en ercaline rouge, tranche dorée

Prix fianco............S3.25

L E

JEUNE AGE ILLUSTRE
Xoureau journal des cf/ans

Sous la direction(de .. LÉPIDA GEOFROY

Format in-4 à 2 colonnes

Reliire toile ave llilines spéciales, tranche dorée.

'rix francoS:3.)O

L'ILLUSTRATION POUR TOUS
Choi de lonnes /ectires èMi46,:ts

Format grd. in-80 à 2 c lonies. Prix franco: S.1.00

L'OUVRuIER

(Couronné parla Société d encouragemen t au bien)

Format grand in-So... Prix franco :$Sl.25

LES

Veillées des Chaumières
.fJUR..L, iLLUSTRL'

Format grand in.8o.........Prix franco: S.25

DEVANT L'ENNEMI

Dévouements et hauts faits illustres deýs catho-
liques pendant la guerre de 1870-71

Par E. DAVESNE

Ui très beau volume in-S, orné de plus
de 100 gravures, têtes de chapitre. sujets,
culs-de-lampe. Dessins (le Yan d'Argent,
Poirson, E. Mathieu, etc.

lliche cartonnage toile, avec plaques en or,
tranche lorée...................Prix franco : S2.50

AU 0OI DU FEU
NOUVEL ALBUM POUR LA PAMILLE

ET POUR LES ENFANTS

PAR

LEON GAUTIER

Un beau volume grand in-4, renfermant
25 magnidiques gravures, avec introduc-
tion et texte on regard, impression rouge
et noire, chef d'oeuvre de typographie, ri-
cie cartonnage toile, avec fers spéciaux,
tranche dorée......Prix franco: 82.50

P A R

ABEL DESJARDINS
Correspondant de l'Institut.

Un beau volume in-8 de 239 pages. Re-
liure percaline rouge, ornements dorés
sur plat, tr. dorée...... Prix franco: $1.75.


